

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард
_____ А.М. Абдулмеджидов
« ____ » _____ 2020 года

УТВЕРЖДАЮ

Директор государственного бюджетного учреждения Ямало-Ненецкого автономного округа «Окружной Молодёжный Центр»
_____ П.А. Титов
« ____ » _____ 2020 года

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного Учреждения «Центр физической культуры и спорт»
_____ В.В. Кугаевский
« ____ » _____ 2020 года

УТВЕРЖДАЮ

Президент местной общественной организации «Федерация бильярдного спорта» г. Салехард
_____ Р.В. Басальга
« ____ » _____ 2020 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о Кубке г. Салехарда по бильярдному спорту «Свободная пирамида»

1. Цели и задачи

- популяризация бильярдного спорта среди молодёжи и других категорий граждан в городе Салехарде и Ямало-Ненецком автономном округе;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов;
- формирование активной жизненной позиции и стимулирование интереса к игре в бильярд;
- создание условий для повышения бильярдного мастерства игроков-спортсменов.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство по организации и проведению Кубка г. Салехарда по бильярдному спорту «Свободная пирамида» (далее – Кубок) осуществляет Управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее – Управление) и государственное бюджетное учреждение Ямало-Ненецкого автономного округа «Окружной Молодёжный Центр» (далее – Организатор).

Организация проведения Кубка, в части финансирования и предоставление наградной продукции в соответствии и пределах утвержденной сметы осуществляет Муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее – МАУ ЦФКиС).

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований - Кропотов Александр Сергеевич, спортивный судья 1 категории.

3. Сроки и место проведения

Этапы (турниры Кубка) проводятся в г. Салехарде на базе молодёжно-развлекательного комплекса «Полярис» по адресу: ул. Чубынина, д.17, развлекательная зона «бильярд», с 12-00 по местному времени.

График проведения этапов (турниров):

№	Наименование турнира	Уровень турнира по версии ФБСР	Дата проведения
1	1-й этап Кубка г. Салехард по бильярдному спорту «Свободная пирамида», посвящённый Дню Защитника Отечества	любительский	15-16 февраля 2020 года
2	2-й этап Кубка г. Салехард по бильярдному спорту «Свободная пирамида», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1945 – 1945 г.г.	любительский	09-10 мая 2020 года
3	3-й этап Кубка г. Салехард по бильярдному спорту «Свободная пирамида», посвящённый Дню народного единства	любительский	07-08 ноября 2020 года
4	4-й этап Кубка г. Салехард по бильярдному спорту «Свободная пирамида», «Новогодний турнир»	любительский	05-06 декабря 2020 года

Сроки и место проведения Кубка могут быть изменены в зависимости от технической возможности. Дополнительную информацию можно получить у координатора Кубка в 2020 году – Изосимовой Лидии Александровны тел. 8(34922) 3-92-88.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Для участия в этапах (турнирах) приглашаются все желающие, имеющие соответствующую спортивную подготовку и медицинский допуск по установленной форме (Приложение). Возраст участников: от 14 лет и старше. Игроки, не достигшие 14 лет, к играм Кубка не допускаются. Участие - индивидуальное.

Категории участников:

- «Игроки-мужчины»;
- «Игроки-женщины».

Каждый участник обязан соблюдать правила поведения в бильярдном зале и выполнять все режимные требования Организатора Кубка и представителей судейской коллегии.

Форма одежды участников: однотонная рубашка (блуза), однотонные брюки чёрного цвета, ботинки чёрного цвета. Наличие жилетки, галстука - бабочки приветствуется.

Спортивный судья обязан пресекать любые действия участников, несовместимые с принципами ведения честной и корректной спортивной борьбы и оказывающие негативное воздействие на других участников, официальных лиц и зрителей. При этом могут быть использованы следующие меры:

- замечание;
- предупреждение;
- объявление поражения в партии или встрече;
- отстранение от участия в соревнованиях.

Принятые меры воздействия отмечаются в протоколе встречи.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является ГБУ ЯНАО «Окружной Молодёжный Центр».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «Об организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО». Ответственный - МАУ ЦФКиС.

6. Условия проведения соревнований и организация судейства

Этапы (турниры) проводятся в соответствии с правилами спортивной дисциплины «Свободная пирамида», утверждёнными приказом Президента Международной конфедерации Пирамиды №12 от 11.12.2017 года.

Соревнования организуются по сетке ФБСР, игрок участвует в играх турнира до 2-х (двух) поражений во встречах.

Судейство осуществляет судейская коллегия (СК) соревнований, утверждаемая Организатором Кубка.

Все решения по регламенту Кубка полностью находятся в компетенции Организатора и СК и заносятся в протокол соревнований.

Все решения по поводу результатов находятся в компетенции представителей СК, имеющих право окончательного решения.

7. Порядок подачи и рассмотрения протеста

Если, по мнению участника, судья у стола принял решение, противоречащее Правилам, он может заявить протест до нанесения очередного удара. Сразу после заявления протеста судья у стола должен приостановить игру. В случае, если судья считает протест обоснованным, он пересматривает свое решение в пользу игрока, заявившего протест, после чего игра продолжается.

Если судья считает протест необоснованным, он предлагает участнику в течение 5 минут через представителя или лично подать Главному судье письменный протест. Протест рассматривается Главной судейской коллегией в течение 15 минут. Решение Главной судейской коллегии по протесту оспариваться не может.

Игра на время рассмотрения протеста приостанавливается и продолжается после принятия решения по протесту. Нанесение очередного удара до принятия судьей у стола решения о продолжении игры рассматривается как нарушение правил (налагается штраф) и неспортивное поведение (меру наказания определяет судья).

8. Определение победителей

В каждом этапе (турнире) определяется победитель и призеры в 2-х категориях: среди мужчин и среди женщин.

Победителем Кубка в общем зачете среди мужчин и среди женщин становится участник, набравший наименьшую сумму мест во всех этапах (турнирах).

9. Награждение

Победители и призеры (1,2, два 3 места) каждого этапа (турнира) награждаются дипломами, медалями и специальными призами.

Победители и призеры (1,2, два 3 места) Кубка в общем зачете среди мужчин и среди женщин награждаются кубками, дипломами, медалями и специальными призами.

10. Заявки

Для участия в Кубке необходимо направить заявку, заверенную врачом/фельдшером, по установленной форме (Приложение) в срок до 11-45 местного времени в первый день

проведения этапа Кубка в кабинет 210 или бильярдный зал МРК «Полярис». Заявки, поступившие позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Оплата участия в Кубке составляет 1000 рублей за каждый этап на 1 человека (оплата услуг бильярдного зала за 3 игровых стола). Оплата осуществляется в кассе МРК «Полярис». Чек предоставляется главному судье Кубка.

11. Финансирование

Расходы, связанные с награждением победителей и призёров каждого из 4 этапов (турниров) Кубка среди мужчин и женщин специальными призами осуществляются за счёт средств, предусмотренных государственным бюджетным учреждением Ямало-Ненецкого автономного округа «Окружной Молодёжный Центр» и за счёт средств Местной общественной организации «Федерация бильярдного спорта» г. Салехард.

Расходы, связанные с награждением победителей и призёров в общем зачете Кубка среди мужчин и женщин, а также расходы, связанные с оплатой работы судей и медицинского персонала на каждом из 4-х этапов Кубка, осуществляется в соответствии и в пределах утвержденной сметы расходов на проведение городских физкультурных и спортивных мероприятий в муниципальном образовании за 2020 год за счет средств, предусмотренных на выполнение муниципального задания МАУ «Центр физической культуры и спорта» на 2020 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом Управления.

12. Заключительные положения

Организатор чемпионата имеет право вносить изменения в данное Положение на любом этапе. О внесённых изменениях в Положение участникам сообщается посредством размещения информации на сайте (www.molcentr.ru) и группе МРК «Полярис» в социальной сети «ВКонтакте» (http://vk.com/molcentr_polaris).

